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Шановні читачі! 
 

           Мені приємно представити Вам перший випуск електронного 

інформаційного бюлетеня „Євроінтеграційний поступ України” – ще однієї нової 

ініціативи Координаційного бюро європейської та євроатлантичної інтеграції. 

Україна ще на зорі своєї незалежності на законодавчому рівні визначила 

важливість розвитку відносин з Європейським Союзом з метою досягнення 

повноправного членства у цій організації.  

За цей час ми пройшли період виконання Угоди про партнерство та 

співробітництво і вийшли на якісно новий етап – укладення Угоди про асоціацію 

між Україною та ЄС, яка має стати інструментом підготовки до членства в ЄС і 

забезпечити перехід від партнерства та співробітництва з Європейським Союзом 

до політичної асоціації та економічної інтеграції. Після вступу України до СОТ 

розпочато також переговорний процес щодо створення зони вільної торгівлі між 

Україною та ЄС, як складової частини Угоди.   

Ми вже працюємо над імплементацією Порядку денного асоціації Україна – ЄС – нового практичного 

інструменту підготовки до реалізації майбутньої Угоди про асоціацію ще до моменту її підписання. Цей документ 

розроблено на принципах спільної участі, спільної відповідальності та спільної оцінки; він має гнучкий характер і 

передбачає щорічний перегляд та запровадження механізму моніторингу його імплементації. Порядок денний має 

стати орієнтиром і основою для здійснення системних реформ в Україні.  

Ми добре усвідомлюємо, що успішна реалізація політики європейської інтеграції можлива за умови її 

стабільної підтримки більшістю українського суспільства, яка, насамперед, має бути забезпечена системною 

роботою органів виконавчої влади та неурядових організацій з інформування громадськості щодо питань 

співробітництва України та ЄС. 

Як показують останні соціологічні опитування рівень підтримки європейської інтеграції України у 

суспільстві є недостатнім. Зараз менше 50% населення України вважає, що Україні необхідно вступати до 

Європейського Союзу. Це тривожний сигнал, і саме для підвищення рівня професійної компетенції працівників 

центральних та місцевих органів виконавчої влади, поінформованості громадськості та всього українського 

суспільства щодо подій у сфері євроінтеграційної політики ми вирішили запровадити практику підготовки цього 

інформаційного бюлетня з євроінтеграційних питань, що міститиме актуальну інформацію стосовно ЄС, стану та 

перспектив співробітництва Україна – ЄС, новин з регіонів України тощо. 

Бюлетень поширюватиметься в електронному вигляді серед центральних та місцевих органів виконавчої 

влади, органів місцевого самоврядування, дипломатичного корпусу, неурядових та інших заінтересованих 

організацій, а також буде розміщуватися в підрубриці „Європейська інтеграція” рубрики „Україна і світ” Єдиного 

веб-порталу органів виконавчої влади України (http://www.kmu.gov.ua), де, до речі, завжди можна знайти більш 

детальну інформацію щодо поточної діяльності Уряду в цій сфері.  

Сподіваюся, що наша робота буде заснована на діалозі з Вами, колеги. Це сприятиме тому, що представлена 

у бюлетені інформація відповідатиме Вашим потребам і очікуванням.  

Завершу словами „до зв’язку”, – чекаємо Вашої інформації, матеріалів, листів, електронних повідомлень, 

дзвінків тощо. Спілкування з Вами дуже важливе для нас і не залишиться поза нашою увагою. Адже 

євроінтеграційний поступ України залежить від наших з Вами спільних зусиль! 

Запрошуємо всіх до співпраці. 

 

 

Щиро Ваш,     

Вадим Трюхан     
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                                                                                                                                  „Україна – ЄС” 

Візит Міністра закордонних справ України до Королівства Іспанія 

10 – 11 січня ц. р. відбувся робочий візит Міністра закордонних справ України  

П. Порошенка до Королівства Іспанія, що став першим двостороннім візитом глави іноземного МЗС з початку 

Іспанського головування в ЄС. У ході візиту П. Порошенко був прийнятий Королем Хуаном Карлосом та провів 

зустрічі з Міністром закордонних справ та співробітництва Іспанії М. Моратіносом.  

Особливу увагу приділено обговоренню питань співробітництва між Україною та ЄС під час головування 

Іспанії в Європейському Союзі у першому півріччі 2010 року. Іспанська сторона підтвердила підтримку 

європейських прагнень України та висловила готовність надавати сприяння у реалізації пріоритетів нашої держави 

у співпраці з ЄС. М. Моратінос запевнив у готовності Іспанського головування сприяти переведенню у 

завершальну стадію переговорного процесу щодо Угоди про асоціацію та наповненню практичним змістом 

ініціативи ЄС „Східне партнерство”. Керівники зовнішньополітичних відомств України та Іспанії досягли 

принципової згоди щодо інтенсифікації візово-міграційного діалогу, обговорили питання спрощення візового 

режиму, проблеми видачі віз та соціально-правового захисту українців, які проживають та перебувають на 

території Іспанії. 

За інформацією МЗС 

УГОДА ПРО АСОЦІАЦІЮ 

 

Переговорний процес щодо Угоди про асоціацію та створення зони вільної торгівлі 

Переговори щодо укладення нової посиленої угоди на заміну Угоди про партнерство та співробітництво 

ведуться з березня 2007 року. Після вступу України до СОТ розпочато переговорний процес щодо створення зони 

вільної торгівлі між Україною та ЄС, як складової частини Угоди.    

Угода про асоціацію має стати стратегічним орієнтиром системних реформ в Україні і забезпечити перехід 

від партнерства та співробітництва з Європейським Союзом до політичної асоціації та економічної інтеграції.  

За 2007 – 2009 р.р. проведено 14 раундів переговорів щодо Угоди про асоціацію у рамках 3 робочих груп:  

1) з політичного діалогу, зовнішньої і безпекової політики; 2) юстиції, свободи та безпеки; 3) з економічних, 

секторальних питань та питань розвитку людського потенціалу. Сторонами погоджено на експертному рівні 

переважну більшість розділів Угоди про асоціацію. Залишаються відкритими декілька принципових положень, 

зокрема щодо визначення  європейської перспективи України та зобов’язань ЄС щодо запровадження безвізового 

режиму короткострокових поїздок громадян України до держав-членів Євросоюзу.  

Найбільш складною та технологічно тривалою частиною переговорів є погодження положень щодо 

створення зони вільної торгівлі (відбулося 9 раундів переговорів). Зона вільної торгівлі з Україною є унікальною 

тим, що передбачатиме лібералізацію торгівлі не лише товарами, але й послугами, вільний рух капіталу, а також 

поступове зближення з ЄС в регуляторних сферах (стандарти, оцінка відповідності, санітарні та фітосанітарні 

правила, конкурентна політика, державні закупівлі тощо). Результатом має стати взаємовигідне відкриття ринків, 

враховуючи реальні можливості та економічний потенціал України. Головним завданням є максимальне 

врахування інтересів вітчизняних товаровиробників при відкритті для ЄС українських ринків та в умовах світової 

фінансової кризи.  

 
Графік переговорів щодо підготовки Угоди про асоціацію між Україною та ЄС у І півріччі 2010 р.: 

• пленарні засідання – 18 березня (м. Київ), 6 травня (м. Брюссель), 18 червня (м. Київ),  

вересень (м. Брюссель), листопад (м. Київ) 

• з економічних, секторальних питань та питань розвитку людського потенціалу – 4 – 23 лютого  

(цикл відеоконференцій) 

• щодо створення зони вільної торгівлі – 1 – 5 березня (м. Брюссель), 11 – 14 травня (м. Київ)  
 

 

 

Відбулося спеціальне засідання Української частини Комітету з питань співробітництва між 

Україною та ЄС 

16 лютого 2010 р. під головуванням Віце-прем’єр-міністра України Г. М. Немирі відбулося тридцять третє 

спеціальне засідання Української частини Комітету з питань співробітництва між Україною та ЄС, присвячене 

питанням створення зони вільної торгівлі між Україною та ЄС, зокрема щодо санітарних та фітосанітарних 

заходів, нетарифних бар’єрів у торгівлі, географічних зазначень тощо.  

Учасники засідання також розглянули питання підготовки Прогресивного (перспективного) плану адаптації 

законодавства України до законодавства ЄС, спрямованого на виконання зобов’язань, взятих у ході переговорного 

процесу щодо укладення Угоди про асоціацію та Порядку денного асоціації Україна-ЄС. 
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Черговий крок до поглиблення відносин між Україною та ЄС: перше спільне засідання Комітету 

старших посадових осіб з оцінки імплементації Порядку денного асоціації Україна – ЄС 

26 січня 2010 р. відбулось перше спільне засідання Комітету старших посадових осіб з оцінки імплементації 

Порядку денного асоціації Україна – ЄС під головуванням Вадима Трюхана, директора Координаційного бюро 

європейської та євроатлантичної інтеграції, та Гуннара Віганда, директора Директорату з питань Східної Європи, 

Південного Кавказу та Центральної Азії Генерального Директорату „Зовнішні відносини” Європейської Комісії. 

На зустрічі обговорено перші результати імплементації Порядку денного асоціації Україна – ЄС з моменту 

його схвалення. Українська Сторона презентувала основні досягнення з виконання цього документу. Сторони 

погодили Перелік пріоритетів Порядку денного асоціації Україна – ЄС на 2010 рік та Керівні принципи Спільного 

Комітету старших посадових осіб (розміщені на Урядовому порталі –
http://www.kmu.gov.ua:80/kmu/control/uk/publish/article?showHidden=1&art_id=243281941&cat_id=223345338&ctime=1266423569791). 

Обидві сторони висловили своє задоволення щодо досягнутих результатів в рамках імплементації Порядку 

денного та погодились, що Комітет буде працювати на постійній основі, використовуючи можливості проведення 

регулярних зустрічей та відео-конференцій. 

Порядок денний асоціації (ПДА) – це новий практичний інструмент підготовки до реалізації Угоди про 

асоціацію між Україною та ЄС до моменту її підписання. Він був політично схвалений 16 червня 2009 р. на 

спільному засіданні Ради з питань співробітництва Україна – ЄС і набув чинності 23 листопада 2009 р. після 

обміну нотами між сторонами щодо виконання відповідних внутрішніх процедур. Документ розроблено на 

принципах політичної асоціації та економічної інтеграції, спільної участі, спільної відповідальності та 

спільної оцінки. Порядок денний асоціації має гнучкий характер, що передбачає щорічний перегляд та 
запровадження механізму моніторингу його реалізації. 

Спільну оцінку прогресу імплементації Порядку денного асоціації здійснює Комітет старших посадових 
осіб. Українська частина Комітету складається з представників Координаційного бюро європейської та 

євроатлантичної інтеграції, міністерств закордонних справ, юстиції, економіки, палива та енергетики та ін. 

Сторона ЄС представлена посадовими особами відповідних служб ЄК, Генерального Секретаріату Ради та 
представництва ЄС в Україні. 

 

СХІДНЕ ПАРТНЕРСТВО  

Розпочато практичний етап реалізації ініціативи ЄС „Східне партнерство” 

19 січня 2010 р. Представництво Європейського Союзу в Україні офіційно оприлюднило Робочі програми 

діяльності чотирьох тематичних платформ на період до 2011 р., схвалені під час засідань відповідних платформ у 

жовтні-листопаді 2009 р. З їх текстами можна ознайомитися на веб-сайті Європейської Комісії: 

http://ec.europa.eu/external_relations/eastern/platforms/index_en.htm або Урядовому веб-порталі: 
http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article%3fart_id=224168250&cat_id=223345569. 

 

Польсько-шведська ініціатива „Східне партнерство” схвалена Європейською Радою у травні 2009 р. та  

затверджена  7 травня 2009 р. на Саміті “Східного партнерства” у м. Прага. Країнами-партнерами визначено 

Азербайджан, Білорусь, Вірменію, Грузію, Молдову та Україну. Можливе залучення третіх сторін до 

реалізації окремих проектів „Східного партнерства”. 

Передбачено, що на багатосторонньому рівні відбуватимуться: 

1. зустрічі глав держав і урядів Східного партнерства (кожні два роки);  

2. зустрічі міністрів закордонних справ держав-членів ЄС і країн-партнерів (щорічно). З окремих 

напрямків - галузеві міністерські конференції; 

3. чотири тематичні платформи: №1 „Демократія, належне врядування та стабільність” (координатор 

– Мін’юст); №2 „Економічна інтеграція та наближення до політик ЄС” (Мінекономіки); №3 

„Енергетична безпека” (Мінпаливенерго); №4 „Міжлюдські контакти” (Координаційне бюро 
європейської та євроатлантичної інтеграції);  

4. панелі для підтримки роботи платформ у конкретних сферах; 

5. Парламентська асамблея ЄвроНЕСТ.  

На двосторонньому рівні започатковано консультації щодо реалізації спільних проектів з ЄС, країнами-
членами ЄС та країнами-учасницями ініціативи (Білоруссю, Литвою, Польщею та іншими)  

Бюджет „Східного партнерства” до 2013 р. становить 600 млн. євро, які будуть спрямовано на 

імплементацію трьох напрямів ініціативи: Програми всеохоплюючої інституційної розбудови (СІВ) –  

175 млн. євро; пілотних програм регіонального розвитку – 75 млн. євро; багатостороннього виміру 

„Східного партнерства” – 350 млн. євро (діяльність тематичних платформ, імплементація ініціатив-
флагманів, заходи Форуму громадянського суспільства). 
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Підготовка програми Всеохоплюючої інституційної розбудови у рамках ініціативи  

„Східне партнерство” 

9 лютого 2010 р. відбулась відеоконференція щодо підготовки програми Всеохоплюючої інституційної 

розбудови у рамках ініціативи „Східне партнерство”, яка розглядається Стороною ЄС як основний інструмент 

допомоги Україні у виконанні Порядку денного асоціації Україна – ЄС та майбутньої Угоди про асоціацію.  

У заході взяли участь представники МЗС, Координаційного бюро європейської та євроатлантичної інтеграції, 

Мінекономіки, Мін’юсту, Головдержслужби, Служби Віце-прем’єр-міністра України Г. М. Немирі. 

Українською стороною висловлено позицію щодо необхідності підпорядкування параметрів майбутньої 

Програми цілям і завданням концепції адміністративної реформи в Україні. Крім того, наголошено на важливості 

впровадження в рамках Програми широкомасштабних горизонтальних проектів, таких як електронне урядування 

та проведення всеохоплюючого інституційного аудиту. Обговорено можливі механізми реалізації Програми, 

зокрема шляхом програмування довготермінових стажувань українських державних службовців у державах-членах 

ЄС, запровадження інвестиційного компоненту інструменту „Twinning”, можливостей надання бюджетної 

підтримки тощо. 

23 - 24 лютого ц. р. триває візит до України місії ЄС для подальшого опрацювання питання підготовки 

концепції Програми Всеохоплюючої інституційної розбудови. 

 

Реалізація ініціативи-флагмана „Попередження, готовність та реагування на природні та 

техногенні катастрофи” 

У рамках ініціативи-флагмана „Попередження, готовність та реагування на природні та техногенні 

катастрофи” програми ЄС „Східне партнерство” МНС України спільно з Шведським цивільним агентством з 

надзвичайних ситуацій розпочато опрацювання питання можливої спільної участі у тендері на отримання гранту 

Європейської Комісії для реалізації проекту у сфері цивільного захисту на 2010 – 2013 роки. Планується створити 

консорціум за участю представників Королівства Швеція, Республіки Польща та України. 3 – 4 лютого 2010 р.  

у Варшаві відбулася робоча зустріч, на якій обговорено подальші кроки щодо підготовки проекту. 

За інформацією МНС 

Форум громадянського суспільства Східного партнерства 

22 січня 2010 р. у Брюсселі пройшло перше засідання Керівного комітету Форуму громадянського 

суспільства Східного партнерства, на якому обговорено низку питань роботи Керівного комітету.   

Наступне засідання Керівного комітету Форуму буде проведено в Києві 24 – 25 березня 2010 р.     

Форум громадянського суспільства Східного партнерства запроваджено з метою налагодження 

контактів між неурядовими організаціями та їх діалогу з органами влади в рамках щорічних пленарних 
засідань та  чотирьох робочих груп відповідно до тематичних платформ „Східного партнерства”. 

16 – 17 листопада 2009 р. у м. Брюсселі відбувся перший Форум громадянського суспільства за участю 

більше ніж 200 представників з країн-партнерів „Східного партнерства”, держав–членів ЄС, міжнародних 

організацій та третіх країн, у т. ч. від України – 30. За результатами роботи Форумом підготовлено 

рекомендації, що були презентовані на зустрічі міністрів закордонних справ „Східного партнерства”  
(8 грудня 2009 р.).  

На Форумі обрано координаторів робочих груп – членів Керівного комітету Форуму – колегіального органу, 

що відповідатиме за роботу з організаціями-учасниками Форуму та підготовку пленарних засідань. До 

складу Керівного комітету обрано представників України: куратором на рівні країни – Святослава Павлюка 

(Фундація ПАУСІ) та координатором групи „Навколишнє середовище, зміни клімату та енергетична 
безпека” – Михайла Гончара (Центр Номос). 

 

ЄК оголошено конкурс для країн Східного партнерства 

Європейська Комісія оголосила конкурс для країн Східного партнерства у рамках проекту EAST-INVEST. 

Проект EAST-INVEST із бюджетом 7 млн. євро має сприяти покращенню бізнес середовища країн Східного 

партнерства. Проектом передбачено: зміцнення діалогу між державним та приватним сектором країн Східного 

партнерства, сприяння обміну досвідом між країнами Східного партнерства та ЄС щодо ведення бізнесу, торгівлі, 

передачі технологій, спрощення митних процедур, розвитку малого та середнього бізнесу. 

Кінцевий термін подання заяв для участі у проекті – 4 березня 2010 року. Докладніша інформація про 

конкурс: (http://www.enpi-info.eu/maineast.php?id_type=1&id=20489&lang_id=450). 

 

Семінар щодо можливостей програми Жана Моне ЄК планується  провести в Україні  

ЄК пропонує в рамках тематичної платформи № 4 „Східного партнерства” провести в Україні у другій 

половині 2010 року 2-денний семінар щодо можливостей програми Жана Моне за участю викладачів університетів 

та науковців країн-членів ЄС і країн Східного партнерства. 
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ПОЛІТИЧНИЙ ДІАЛОГ 
 

Удосконалення системи надання державних платних послуг 

Для впорядкування системи надання державних платних послуг Урядом подано до Верховної Ради проект 

Закону України „Про адміністративні послуги” (реєстраційний № 6020 від 29 січня 2010 р.), спрямований на 

врегулювання відносин, що виникають у процесі надання органами виконавчої влади та органами місцевого 

самоврядування адміністративних послуг фізичним та юридичним особам.  

На шляху до сервісної держави 
21 – 22 січня 2010 р. відбувся міжнародний форум „На шляху до сервісної держави” у рамках проекту 

„Технічна підтримка реформ державного сектору в Україні”, під час якого обговорено шляхи приведення 

публічної адміністрації України у відповідність із стандартами ЄС, основні проблеми, можливості та перспективи 

адміністративної реформи в Україні, удосконалення системи надання державних та муніципальних послуг.  

 

Проект „Технічна підтримка реформ державного сектору в Україні” здійснюється в рамках Угоди між Урядом 

України і Урядом Королівства Данія щодо технічної підтримки реформ державного сектору в Україні, 
підписаної 10 вересня 2007 року.  

Проект фінансується Міністерством закордонних справ Данії (DANIDA) та виконується датською 

консалтинговою компанією Rambøll Management у партнерстві з латвійською компанією CPM Consulting 

Group. 

 

За інформацією Головдержслужби 

CПІВПРАЦЯ У СФЕРІ ЗОВНІШНЬОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПОЛІТИКИ БЕЗПЕКИ 

 

Співробітництво з ЄС у боротьбі з морським піратством 

Зважаючи на чисельні випадки захоплення сомалійськими піратами торговельних суден з українськими 

моряками на борту, МЗС докладались зусилля для звільнення з полону цих моряків, також для запобігання новим 

захопленням. Проводиться робота для забезпечення участі України у військово-морській операції ЄС з протидії 

піратству біля узбережжя Сомалі „Аталанта”.  

20 січня 2010 р. прийнято Указ Президента № 41/2010 „Про рішення Ради національної безпеки і оборони України  

від 20 листопада 2009 р. „Щодо участі України в операції Європейського Союзу „EU NAVFOR ATALANTA”. 

10 листопада 2008 р. Радою ЄС прийнято рішення розпочати в рамках ЄПБО військово-морську операцію 

для боротьби з актами піратства біля узбережжя Сомалі „EU NAVFOR ATALANTA”. 

За інформацією МЗС 

ЮСТИЦІЯ, СВОБОДА ТА БЕЗПЕКА  

 

Реалізація Угоди про реадмісію осіб між Україною та ЄС  

4 лютого 2010 р. Міжнародною організацією з міграції проведено презентацію дослідження „Реадмісія в 

Україні: аналіз правової та інституційної бази, уроки з досвіду ЄС”, під час якої обговорено основні аспекти 

реалізації  Угоди між Україною та Європейським Співтовариством про реадмісію осіб. 

Угода між Україною та ЄС про реадмісію осіб підписана 18 червня 2007 р. і набула чинності 1 січня 2008 р., 

окрім положень про реадмісію осіб, що є громадянами третіх країн, які введено в дію 1січня 2010 року. 

Угодою про реадмісію визначаються процедури ідентифікації та безпечного й організованого повернення 

осіб, які порушили встановлений порядок в’їзду та перебування на території України чи однієї з держав-
членів ЄС.  

За інформацією Мін’юсту  

МВС проводяться консультації з державами-членами ЄС та міжнародними організаціями щодо взаємодії з 

реадмісійних питань в рамках Сьодеркопінгського процесу.                                                                              

Сьодеркопінгський процес ініційований урядом Швеції, Управлінням Верховного комісара ООН у справах 

біженців та Міжнародною організацією з міграції у 2001 р. з метою вирішення питань прикордонного 

співробітництва для сприяння діалогу з питань міграції та надання притулку. 

                 За інформацією МВС  
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Проект ЄС щодо підтримки управління міграцією в Україні 

За підтримки проекту ЄС „GDISC Ukraine – Створення потенціалу та технічна підтримка українських 

органів влади для ефективної протидії іррегулярній транзитній міграції – Всеохоплюючий та взаємодоповнюючий 

підхід у підтримці управління міграцією в Україні”: 

15 лютого 2010 р. відкрито скринінг-центр Державної прикордонної служби у м. Середина-Буда  

(Сумська обл.). Новий центр розрахований на утримання до 14 нелегальних мігрантів з метою перевірки до  

10 діб. Загальна вартість його облаштування 55 тис. євро. За підтримки ЄС на східному і південному прикордонних 

напрямках має бути встановлено 5 подібних центрів (вартістю облаштування 255 тис. євро.)  

16 лютого 2010 р. ЄК передано сучасну систему безпеки для встановлення у Центрі утримання в Розсудові 

(Чернігівська обл.) загальною вартістю 70 тис. євро. Здійснюється встановлення системи внутрішньої та 

зовнішньої безпеки у Центрі тримання в Журавичах (Волинська область). 

Представництво ЄС в Україні 

Розпочалася демаркація українсько-молдавського державного кордону  

29 січня відбулась офіційна церемонія встановлення першого прикордонного знаку на центральній 

(Придністровській) ділянці українсько-молдавського державного кордону в районі села Велика Косниця 

Ямпільського району Вінницької області. Це перший етап діяльності з демаркації центральної ділянки спільного 

кордону між Україною та Молдовою.  

 

ЕКОНОМІЧНЕ ТА СОЦІАЛЬНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО  
 

Реформування системи державної допомоги суб’єктам господарювання 

Кабінет Міністрів схвалив Концепцію реформування системи державної допомоги суб’єктам 

господарювання (розпорядження Кабінету Міністрів від 13 січня 2010 р. N 81) з метою підвищення прозорості 

функціонування державної допомоги, мінімізації її негативного впливу на конкуренцію та міжнародну торгівлю, 

адаптації українського законодавства до законодавства ЄС. Концепція має бути реалізована протягом трьох років. 

Передбачається запровадження моніторингу державної допомоги; складення та ведення реєстру відомостей 

про надавачів і отримувачів державної допомоги, її види та обсяги; складення карти регіонального розподілу 

державної допомоги для забезпечення збалансованого розвитку регіонів. 

За інформацією Антимонопольного  комітету 
 

Посилення ефективного управління у податковій сфері 

В рамках програми співробітництва Державної податкової адміністрації України з Податковою та митною 

адміністрацією Нідерландів 26 – 28 січня ц. р. в ДПА проведено 2 семінари: „Аудит та супроводження крупних 

підприємств. Упередження корупції та порушень у сфері державної служби” та „Трансфертне ціноутворення”.  

Це сприятиме покращенню міжнародного податкового співробітництва та посиленню ефективного управління в 

податковій сфері. 

Також, упродовж січня 2010 р. за участі представників органів державної податкової служби проведено 

понад 30 регіональних семінарів та „круглих столів”, на яких обговорювалися питання європейської інтеграції. 

За інформацією ДПА 

Співробітництво України та ЄС в інноваційній сфері 

Наприкінці 2009 р. започатковано проекти співробітництва ЄС та України в інноваційній сфері: 

„Розробка фінансових схем та інфраструктури для підтримки інновацій в Україні” (бенефіціар –

Держінвестицій); 

„Вдосконалення стратегій, політики та регулювання інновацій в Україні” (бенефіціар – МОН); 

„Підтримка наукоємних та інноваційних підприємств, а також трансфер технологій у бізнес в Україні” 
(бенефіціар – Держпідприємництво);  

„Створення об’єднаного підтримуючого офісу (Joint Support Office) для вдосконалення інтеграції України в 

дослідницький простір Європи (ERA)”.   

13 січня 2010 р. Державним агентством України з інвестицій та інновацій проведено засідання круглого 

столу в рамках постійно діючого семінару „Інноваційний розвиток: інструменти та індикатори – міжнародний 

досвід та перспективи України” за участю представників органів виконавчої влади, науковців та європейських 

експертів. 

За інформацією Державного  агентства з інвестицій та інновацій 
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Конференція Європейського регіону WAPES у Києві 

26 – 27 січня ц.р. проведено міжнародну конференцію „Глобальна криза: роль європейських державних 

служб зайнятості”, організаторами якої виступили державна служба зайнятості України та Секретаріат Всесвітньої 

Асоціації державних служб зайнятості (WAPES). Відбувся обмін досвідом щодо роботи служб зайнятості держав-

учасниць у кризових умовах, ознайомлення з антикризовими результатами європейських служб зайнятості, 

зокрема ініціативами стосовно стимулювання зобов’язань роботодавців, посилення захисту безробітних тощо.  

За інформацією Мінпраці 

СЕКТОРАЛЬНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО  

 

Україна стає активним учасником Енергетичного Співтовариства 

Представники Національної комісії регулювання електроенергетики у січні 2010 р. взяли участь в 

одинадцятому засіданні Робочої групи з питань споживачів Ради регуляторного органу Енергетичного 

Співтовариства та у семінарі Енергетичного Співтовариства, присвяченому питанням якості послуг 

електропостачання. 

За інформацією НКРЕ 

Приєднання до Енергетичного співтовариства надає країні можливість участі на внутрішньому ринку 

електричної енергії і газу ЄС та користування перевагами європейського енергетичного ринку.  

Договірними сторонами Договору про заснування Енергетичного Співтовариства є ЄС, Албанія, Боснія і 
Герцеговина, Хорватія, Македонія, Чорногорія, Сербія, Тимчасова Адміністрація Місії ООН у Косові. 

17 листопада 2006 р. Україна отримала у Договорі статус спостерігача. 18 грудня 2009 р. Радою Міністрів 
Енергетичного Співтовариства схвалено Рішення щодо вступу України та Молдови.  

Україна набуде повноправного членства після приведення національного газового законодавства у 

відповідність до вимог acquis і завершення відповідних ратифікаційних процедур.  

 

Співробітництво у сфері енергоефективності та енергозбереження  

5 січня 2010 р. підписано Меморандум про взаєморозуміння між Національним агентством України з питань 

забезпечення ефективного використання енергетичних ресурсів та Грецьким центром відновлювальних джерел 

енергії (CRES). Це сприятиме набуттю українськими фахівцями європейського досвіду з питань 

енергоефективності та енергозбереження шляхом обміну науково-технічною інформацією та застосування методів 

досліджень європейської сторони. 

За інформацією НАЕР 

 

Проведено переговори щодо підтримки Європейським інвестиційним банком розвитку системи 

водопостачання та водовідведення в м. Миколаєві 

13 – 16 січня 2010 р. у Люксембурзі відбулись переговори щодо укладання Фінансової угоди між Україною 

та Європейським інвестиційним банком (Проект „Розвиток системи водопостачання та водовідведення в  

м. Миколаєві”). Укладення угоди надасть можливість отримати позику Європейського інвестиційного банку  

(15,54 млн. євро) для забезпечення безаварійного функціонування системи водопостачання та водовідведення  

м. Миколаєва із дотриманням європейських норм і стандартів якості питної води та охорони довкілля.    

За інформацією Мінжитлокомунгосп 

У січні 2010 р. підписано міжвідомчу Угоду між Державним комітетом  ядерного регулювання України та 

Шведським органом з радіаційної безпеки про співробітництво в галузі ядерної безпеки та радіаційного захисту. 

Угода передбачає продовження співпраці щодо регулювання у сфері ядерної безпеки, захищеності ядерних 

установок, ядерних матеріалів та інших джерел іонізуючого випромінювання і радіаційного захисту, аварійної 

готовності та кризового реагування. У Києві у лютому 2010 р. має відбутися засідання Координаційного комітету з 

питань реалізації двосторонніх проектів.  

За інформацією Держатомрегулювання 

МІЖЛЮДСЬКІ КОНТАКТИ   
 

Ратифіковано Конвенцію ЮНЕСКО про охорону та заохочення розмаїття форм культурного 

самовираження 

20 січня 2010 р. Верховною Радою прийнято Закон України „Про ратифікацію Конвенції ЮНЕСКО про 

охорону та заохочення розмаїття форм культурного самовираження”. Набуття чинності Конвенцією надасть 

можливість Україні брати участь у заходах Програми ЄС „Культура” та спеціальної Культурної програми Східного 

партнерства.   
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18 березня у м. Брюссель відбудеться розширене засідання контактних осіб програми „Культура”, як  

ознайомчий захід для представників міністерств культури країн Східного партнерства і можливість їх входження 

до відповідної „культурної мережі” країн-членів ЄС.  

Згідно з правилами процедури програми „Культура” проектні пропозиції в рамках співпраці з третіми країнами 

приймаються до 1 травня 2010 року. Детальна інформація щодо конкурсу розміщена на веб-сайті Генерального 
Директорату  „Освіта і культура” ЄК (http://www.culture.org.mt/page.asp?id=4) 

 

За інформацією Міністерство культури і туризму 

Мінсім’ямолодьспорт укладає двосторонні угоди у сфері молодіжної політки 

17 грудня 2009 р. у м. Київ було підписано Протокол про співробітництво в галузі молодіжної політики між 

Міністерством України у справах сім’ї, молоді та спорту та Верховним комісаріатом у справах молоді Французької 

Республіки на 2010-2011 роки. 

  
УЧАСТЬ УКРАЇНИ У ПРОГРАМАХ ТА АГЕНТСТВАХ ЄС 
 

Рамкова Угода про участь України у програмах ЄС 

29 січня 2010 р. Президентом України надано повноваження Представнику України при ЄС  

Веселовському А.І. на підписання Протоколу до Угоди про партнерство і співробітництво між Україною і ЄС про 

Рамкову угоду про загальні принципи участі України у програмах ЄС. Це надасть можливість укладати окремі 

меморандуми про взаєморозуміння щодо участі у тематичних програмах ЄС.  

Додаткову інформацію щодо програм та агентств ЄС, а також участі України в їх роботі можна знайти на 

сайті Кабінету Міністрів України: http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article%3fart_id=224168756&cat_id=223346217 

 

В ЄС створено 36 Агентств для сприяння регулюванню діяльності окремих секторів та функціонує  

22 тематичні програми, спрямовані на розвиток внутрішніх політик ЄС у соціальній, гуманітарній, торговельно-

економічній та інших сферах. Конкретні умови та принципи участі України в агентствах встановлюються 

двосторонніми угодами з кожним із агентств. Участь у програмах потребує попереднього укладення рамкової 

угоди щодо загальних умов доступу. 

В рамках Європейської політики сусідства ЄС прийнято рішення щодо надання можливості країнам-партнерам 

брати участь в агентствах та програмах ЄС. 

Центральними органами виконавчої влади ведеться робота щодо визначення доцільності участі України у 

програмах та агентствах ЄС.  

 

Співробітництво з Європейською Екологічною Агенцією (ЄЕА) 

Міністерство охорони навколишнього природного середовища розпочинає співпрацю з Європейською 

Екологічною Агенцією (ЄЕА) з метою підготовки доповіді для Сьомої Міністерської конференції „Довкілля для 

Європи”, яка відбудеться у м. Астана, Казахстан, у 2011 р. ЄЕА запропонувала Українській стороні прийняти 

участь у підготовці доповіді „Оцінка навколишнього природного середовища Європейського регіону”. У рамках 

цієї діяльності створено робочу групу експертів – представників Міністерства.   

За інформацією Мінприроди 

 

Підписано Меморандум між Центром ЄС з питань наркотиків і наркотичної залежності та 

Міністерством охорони здоров’я України 

28 січня 2010 р. у м. Київ підписано Меморандум про взаєморозуміння між Міністерством охорони здоров’я 

України та Європейським моніторинговим центром з наркотиків та наркотичної залежності (EMCDDA). 

Український медичний та моніторинговий центр з алкоголю та наркотиків МОЗ визначено національним центром 

зі збору та аналізу інформації щодо вживання наркотиків і алкоголю в країні. Меморандум започатковує співпрацю 

щодо збору, обробки та розповсюдження даних про наркотичні засоби, розробки спільних методик моніторингу 

нелегального вживання наркотиків, забезпечить можливість постійного обміну даними про вживання наркотиків, 

нові типи наркотичних і психотропних засобів, що з’являються на чорному ринку, а також – щодо технологій їх 

виготовлення. Передбачається проведення навчань, обмін спеціалістами та результатами наукових досліджень.  

З текстом Меморандуму можна ознайомитись на сайті: http://www.emcdda.europa.eu 

За інформацією МОЗ 
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Новий Посібник програми ЄС  „Молодь у дії” 

Генеральний директорат Європейської Комісії „Освіта та культура” розробив оновлений Практичний 

посібник Програми ЄС „Молодь в дії”, який містить інформацію про пріоритети на поточний період, напрями 

роботи (підпрограми), основні характеристики, критерії та умови участі в цій Програмі. З текстом Практичного 

посібника (англ. мовою) можна ознайомитися на сайті Кабінету Міністрів України: 
http://www.kmu.gov.ua/document/243282675/guide_en.pdf. 

 

Україна бере асоційовану участь у програмі „Молодь у дії”. Пріоритетними напрямами співпраці є: 

налагодження багатостороннього партнерства між молодіжними організаціями України та країн-учасниць 

Програми; розвиток волонтерської служби через залучення української молоді до участі у проектах Програми; 

обмін кращим досвідом роботи урядових структур з неурядовими організаціями країн ЄС і країн Східної Європи 

та Кавказу; проведення заходів з питань молодіжної політики за сприяння Програми; організація молодіжних 

обмінів для міжкультурного діалогу та розвитку толерантності серед молоді. 

 

МІЖНАРОДНА ТЕХНІЧНА ДОПОМОГА НА ПІДТРИМКУ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

 
Підписано низку важливих угод з ЄС 

У січні 2010 р. завершено процедуру підписання:  

Угоди про фінансування програми „Підтримка виконання Енергетичної стратегії України в галузі 

енергоефективності та відновлювальних джерел енергії”  (70 млн. євро),  

Угоди про фінансування програми „Сприяння взаємній торгівлі шляхом усунення технічних бар’єрів у 

торгівлі між Україною та Європейським Союзом” (45 млн. євро), 

Угоди про фінансування проекту „Twinning та технічна допомога в реалізації Європейської політики 

сусідства” (23,6 млн. євро) .   

За інформацією Міністерства економіки 

 

Новини проектів Twinning в Україні  

20 січня 2010 р. в рамках проекту Twinning „Посилення регуляторної та юридичної спроможності 

Національної комісії регулювання електроенергетики України щодо регулювання газового сектору” проведено 

семінар: „Досвід впровадження країнами ЄС положень Газової директиви ЄС у національне законодавство”. 

За інформацією НКРЕ 

21 січня ц.р. відбулась заключна конференція проекту Tacis „Впровадження інструменту Twinning в 

Україні”, що діяв в Україні з 2006 року. Під час конференції відзначено прогрес проектів Twinning у 2009 році, їхні 

майбутні перспективи та користь співпраці між державними службовцями України та Європейського Союзу.  

За інформацією Головдержслужби 

4 лютого 2010 р. в рамках проекту Twinning „Підтримка розвитку та вдосконалення системи підготовки 

державних службовців в Україні” відбувся круглий стіл, присвячений обговоренню існуючої системи підготовки 

кадрів у Національній академії державного управління при Президентові України (НАДУ) та Головному 

управлінні державної служби.  

За інформацією Головдержслужби 

4 лютого 2010 р. в Києві відкрито проект Twinning „Вдосконалення діяльності InvestUkraine – Українського 

центру сприяння іноземному інвестуванню відповідно до кращих європейських практик” (бюджет проекту –  

1.4 млн. євро). Проект передбачає зміцнення оперативних і маркетингових можливостей InvestUkraine як 

центрального органу з питань розвитку та впровадження нової стратегії просування прямих іноземних інвестицій 

задля демонстрації конкурентних переваг України як одного з найбільших європейських ринків.   

10 лютого 2010 р. відбулось офіційне відкриття проекту Twinning „Посилення потенціалу Національного 

банку України через наближення до стандартів Європейського Союзу щодо діяльності центральних банків”. 

Партнерами проекту є консорціум Дойче Бундесбанку з Національним банком Польщі. 

18 лютого 2010 р. презентовано результати проекту Twinning „Посилення діяльності Національного 

агентства з акредитації України (НААУ)”.  
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                                                                            „Євроінтеграція – регіональні аспекти” 

 
ТРАНСКОРДОННЕ СПІВРОБІТНИЦТВО 

 

Удосконалено інституційний механізм державного управління процесами транскордонного 

співробітництва  

Верховною Радою України прийнято Закон України „Про внесення змін до Закону України „Про 

транскордонне співробітництво” від 21 січня 2010 р. № 1833, згідно якого координацію транскордонного 

співробітництва здійснює спеціально уповноважений центральний орган виконавчої влади з питань економічної 

політики за участю МЗС та центрального органу виконавчої влади з питань регіонального розвитку.  

 

Консультативно-дорадча рада з питань розвитку єврорегіонів та транскордонного 

співробітництва 

4 лютого в Мінрегіонбуді відбулося третє засідання Консультативно-дорадчої ради з питань розвитку 

єврорегіонів та транскордонного співробітництва, під час якого обговорено питання підготовки до проведення 

ОЕСР дослідження територіального розвитку в Україні, підготовки до ратифікації Україною третього додаткового 

протоколу до Європейської рамкової Конвенції про транскордонне співробітництво між територіальними 

громадами або владами, про утворення Асамблеї українських прикордонних регіонів та єврорегіонів (об’єднань 

єврорегіонального співробітництва) та інші.  

 

В Єврорегіоні „Слобожанщина” 

20 січня Харківська громадська організація „Єврорегіон „Слобожанщина” у смт. Нова Водолаза 

презентувала проект „Підвищення інвестиційної привабливості Нововодолазького району Харківської області 

шляхом створення інфраструктури туристичного кластеру”. 

За інформацією Харківської облдержадміністрації 

 

Новини програм прикордонного співробітництва 

У грудні 2009 р. підписано Угоди про фінансування чотирьох програм прикордонного співробітництва в 

рамках Європейського інструменту сусідства та партнерства (ЄІСП), які передбачають фінансування проектів на 

2007 – 2013 роки. 

У рамках програми „Чорне море” оголошено перший конкурс і проведено набір заявок. У мм. Одеса та 

Запоріжжя створено інформаційні пункти програми. Офіційний сайт програми: www.blacksea-cbc.net. 

У рамках програми „Україна – Угорщина – Словаччина – Румунія” підготовлено спільно з угорськими 

партнерами резюме інфраструктурного проекту щодо українсько-угорської ділянки кордону. У м. Ужгород 

створено Регіональний офіс Спільного технічного секретаріату, який інформуватиме потенційних бенефіціарів 

щодо програми. Офіційний сайт програми: http://www.huskroua-cbc.net. 

У рамках програми „Україна – Румунія – Республіка Молдова” оголошено перший конкурс і проведено 

набір заявок. В містах Одеса та Чернівці створюються Регіональні офіси Спільного технічного секретаріату. 

Офіційний сайт програми: http://www.ro-ua-md.net. 

27 січня 2010 р. у Львові офіційно відкрито програму „Україна – Польща – Білорусь”. Створено 

Регіональний офіс Спільного технічного секретаріату. Підготовлено спільно з польськими партнерами резюме 

п’яти інфраструктурних проектів. Конкурс на подання заявок триває до 1 березня 2010 року. Офіційний сайт 

програми: http://www.cpe.gov.pl. 

За інформацією Мінекономіки  
 

20 січня 2010 р. у м. Луцьк відбувся семінар для потенційних бенефіціарів першого конкурсного набору 

проектів Програми „Україна – Польща – Білорусь”.  

За інформацією Волинської облдержадміністрації 

 

У січні 2010 р. на офіційній Інтернет-сторінці Тернопільської облдержадміністрації у рубриці  

„Євроінтеграція” – „Тернопільщина: європейський напрям співробітництва” з’явився окремий розділ, який 

інформує про можливість участі області у програмах „Україна-Польща-Білорусь” та „Україна-Румунія-Молдова”.  

За інформацією Тернопільської  облдержадміністрації 
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НОВИНИ З РЕГІОНІВ 

В регіонах України низка заходів євроінтеграційного спрямування проводилася в рамках діяльності Центрів 

європейської інформації, створених за підтримки Міжнародного фонду „Відродження” та Інформаційних центрів 

ЄС: книжкові виставки, лекції, конкурси, вікторини, круглі столи, семінари в рамках євроклубів.   

Харківщина: Ізюмський район Харківської області обраний пілотним регіоном для реалізації Проекту ЄС 

„Сталий територіальний розвиток”. 27 січня 2010 р. в Ізюмській районній раді пройшов семінар „Підготовка 

проектів для сталого місцевого розвитку в Ізюмині”.  

У лютому ц. р. стартувала перша серія дистанційного навчання через Інтернет у рамках проекту „Центр 

Польсько-Української Співпраці в Краснюку”. Проект триватиме з лютого по вересень 2010 року. Передбачається 

створити польсько-українську систему обміну знань і досвіду для місцевої державної адміністрації, громадських 

організації та господарських суб’єктів, а також популяризація співпраці Польщі та України у галузі екологічного 

туризму. 

Кіровоградщина: 20 січня 2010 р. на базі Олександрівського районного центру дитячої та юнацької 

творчості проведено круглий стіл „Європейська інтеграція України очима двох поколінь” за участі представників 

місцевої влади та членів районного парламенту дітей.  

Протягом січня 2010 р. у містах та районах області проведено тематичні класні години „Країни та столиці 

Європи”, конкурси стінгазет „Європейський Союз на світовій арені”, цикл лекцій „Якою ми бачимо Україну у 

складі ЄС?”, бесіди „Україна на шляху до Європейського Союзу”, книжкові виставки „Об'єднана Європа – сучасна 

модель у розвитку суспільства”, інформаційні години „Європейський вибір України: Людина. Право. Суспільство”. 

Миколаївщина: в рамках інформаційно-просвітницької кампанії „Відкрите світу європейське місто 

Миколаїв” за підтримки Міжнародного фонду „Відродження” проведено фотоконкурс „Фотоекспрес „Миколаїв – 

Європа” та протягом січня – лютого 2010 р. виставку фотографій його переможців. 

Донеччина: з метою розвитку і модернізації спеціалізованих навчальних програм у рамках Болонського 

процесу між Донецьким національним університетом економіки і торгівлі ім. М. Туган-Барановського і 

Університетом Овернь Клермон (Франція) укладено Угоду про подвійний диплом для студентів напрямку 

підготовки „Менеджмент організацій”. 

25 січня Донецьким обласним центром перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів 

державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій проведено 

тематичну зустріч „Підготовка інвестиційних проектів відповідно до вимог міжнародних фінансових організацій 

країн членів Європейського Союзу і НАТО”. 

Дніпропетровщина: з 25 по 27 січня 2010 р. у Дніпропетровській області перебувала делегація 

Магдебурзької торгової палати для ознайомлення з економічним потенціалом області та розширення співпраці в 

рамках Угоди про співробітництво.  

м. Севастополь: 19 лютого 2010 р. відкрито проект „Підвищення енергоефективності м. Севастополь на 

основі існуючого позитивного досвіду” в рамках Ініціативи спільної співпраці в Криму ЄС. Реалізація проекту 

сприятиме розвитку технологій енергоефективності, заохоченню політики енергоефективності у державних 

установах і серед населення, а також підтримуватиме розробку інвестиційних проектів у сфері енергоефективності. 

Термін впровадження проекту – травень 2012 року. 

Полтавщина: В Кременчуці відбулась Регіональна школа-семінар: „Узагальнення досвіду роботи органів 

місцевого самоврядування, органів освіти та неурядових громадських організацій Кременчука та Комсомольська із 

створення молодіжних центрів європейської та євроатлантичної інтеграції України”. 

Львівщина: 28 січня 2010 р. у Львівському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти 

проведено установчий семінар-тренінг „Міжкультурна освіта у школі” для 16 тренерів з європейської освіти. 

Протягом лютого-березня тренери проведуть професійний спецкурс для директорів та заступників директорів 

загальноосвітніх навчальних закладів Львівської області з метою ознайомлення з особливостями створення 

шкільної програми виховної роботи, яка б відповідала потребам середовища, культивувала цінності, що сприяють 

толерантності, діалогу та відкритості щодо іншої людини та її культури, що особливо важливо у добу змін, що 

відбуваються в Європі.  

Запоріжжя: 15 січня 2010 р. у Запорізькому національному університеті пройшов круглий стіл „Адаптація 

національного законодавства до законодавства ЄС в контексті євроінтеграційних намагань України”.  

Херсонщина: 27 січня на обласному радіо „Таврія” проведено дискусію „Чи потрібна євроінтеграція 

Україні?” Учасниками радіомісту стали члени клубу  „Sirius”, які відстоювали ідею євроінтеграції. Організатори 

диспуту зазначили, що кожна думка гідна поваги, але прихильники євроінтеграції повинні більше діяти, як це 

робить молодь Нової Каховки, втілюючи цю ідею в повсякденне життя. 
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Реалізація проекту „Місцевий розвиток, орієнтований на громаду” 

Проект „Місцевий розвиток, орієнтований на громаду” забезпечує створення сприятливого середовища для 

сталого соціально-економічного розвитку на місцевому рівні шляхом сприяння самоорганізації громад, 

розроблення та впровадження невеликих за обсягом громадських ініціатив у всіх областях України та Автономній 

Республіці Крим. 

 

Проект „Місцевий розвиток, орієнтований на громаду” фінансується Європейською Комісією та 

співфінансується і впроваджується Програмою розвитку ООН в Україні. Термін реалізації проекту: 2007-2011 р., 

загальний бюджет – 13,33 млн. євро (внесок ЄК – 12 млн., внесок ПРООН – 1,3 млн.), що передбачає приблизно 

450 тис. євро на кожну область в Україні. Пріоритетні сфери фінансування – охорона здоров’я, енергетика, 

навколишнє середовище, комунальне водопостачання та комунальний транспорт. Більш детальну інформацію 

розміщено на сайті Проекту: www.cba.org.ua 

 

На Луганщині діють 43 сформовані громади, якими реалізується 33 мікропроекти на загальну суму 

4,509 тис. грн. (за рахунок Проекту -  2,390 тис.грн., інші кошти за рахунок організацій громад, місцевих бюджетів та 

приватного сектору). За допомогою Проекту у 7 районах створені Центри розвитку громад з інформаційною 

мережею в селах і районних центрах та 9 районних Форумів місцевого розвитку.  

На Волині громади восьми районів, що отримали право на участь у проекті, впровадили 40 мініпроектів 

загальною вартістю понад 7 млн. грн., 90% з них – у сфері енергозбереження.  

На Харківщині в рамках Проекту на початку 2010 р. проведено Форум місцевого розвитку Ізюмського 

району (5 січня); семінар для громад про спрощення звітування міжнародним донорам у  м. Харків (20 січня). 

На Херсонщині громадами селищ Горностаївського району подані для реалізації в 2010 р. мікропроектні 

пропозиції загальною вартістю 474 тис. грн. Підписано домовленість про партнерство між Високопільським 

районом та Проектом, обрано учасниками Проекту громади 5 сільських та селищних рад. Завершено роботи на 

трьох об’єктах кошторисною вартістю 466 тис. грн. (165 тис. – кошти проекту, 74 тис. – районного і 202 тис.– 

обласного бюджету, 24 тис.– кошти громади). 

На Одещині учасниками Проекту є 40 громад у восьми районах області. Комітетом з оцінки проектів 

затверджено 45 проектів громад у сфері водопостачання, енергозбереження та медицини. Враховуючи успішну 

реалізацію проектів, активність громад, сприяння місцевих влад та можливість співфінансування додаткових 

проектів передбачено надання додаткових квот для мікропроектних пропозицій.  

На Кіровоградщині впроваджено 5 та ухвалено 39 мікропроектів. Це вже дало можливість встановити  

металопластикові вікна у школах Гайворонського і Петровського районів та придбати нові автобуси для 

перевезення школярів в чотирьох районах області. 

 

                                                „Євроінтеграція – громадянський моніторинг” 
 

Засідання Громадської експертної ради при Українській частині Комітету з питань 

співробітництва між Україною та ЄС 

2 лютого ц. р. проведено перше у цьому році засідання Громадської експертної ради при Українській 

частині Комітету з питань співробітництва між Україною та ЄС, під час якого відбувся ґрунтовний обмін думками 

щодо взаємодії Громадської Ради з Українською Частиною Комітету, планів роботи на 2010 р., результатів роботи 

Форуму громадянського суспільства в рамках „Східного партнерства”.  

Директор Координаційного бюро європейської та євроатлантичної інтеграції поінформував членів ГЕР про 

результати першого засідання Комітету старших посадових осіб з оцінки з оцінки імплементації Порядку денного 

асоціації Україна – ЄС та запропонував неурядовим організаціям долучитися до проведення протягом року низки 

регіональних семінарів з питань європейської інтеграції та відзначення Дня Європи в Україні. 

 

Громадська експертна рада при Українській частині Комітету з питань співробітництва між Україною та ЄС 

створена 27 червня 2008 р. з метою забезпечення врахування громадської думки під час реалізації 

євроінтеграційної політики. Члени ради є експертами з різних аспектів європейської інтеграції і представляють 

активні та впливові аналітичні центри, громадські організації всеукраїнського рівня, громадські фонди, а також 
окремі міжнародні проекти у сфері європейської інтеграції. 

2 грудня 2009 р. новим Головою Громадської експертної ради було обрано Олега Рибачука, керівника 
громадської організації „Центр UA”.   
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Фундація ПАУСІ закінчує проведення серії тренінгів для державних службовців 

9 лютого 2010 р. у  рамках проекту „Навчання та інструктаж з питань Інструменту Європейського сусідства 

та партнерства в Україні”, який виконує Фундація українсько-польської співпраці ПАУСІ за підтримки ЄС  

відбувся тренінг для службовців Міністерства аграрної політики. У цьому місяці завершується серія тренінгів, що 

сприяли формуванню у державних службовців кращого розуміння суті Європейської політики сусідства та 

процедур застосування Інструменту Європейського сусідства та партнерства. 

 

Діалог між громадянським суспільством України та ЄС розпочато 

З 8 по 12 лютого 2010 р. за підтримки Міжнародного фонду „Відродження” та Інституту відкритого 

суспільства в Брюсселі відбувся робочий візит представників українських громадянських тематичних платформ до 

Брюсселю для ознайомлення з особливостями діяльності громадянського суспільства в ЄС, а також можливостями 

впливу громадських організацій на формування інституціями ЄС європейської політики. 

Учасниками візиту стали 9 представників тематичних громадських асоціацій (права людини, екологія, 

молодіжна політика, захист прав інвалідів, гендерні питання) та асоціацій з широким тематичним профілем, що 

мають розгорнуту мережу партнерів у різних регіонах України.  

Метою візиту стало започаткування діалогу та налагодження співпраці українських громадських 

тематичних платформ із відповідними пан-європейськими платформами, що мають представництва у Брюсселі. 

Зокрема відбулися зустрічі з більш ніж 20-тьма тематичними громадськими платформами, серед яких: 

Європейський молодіжний форум (www.youthforum.org/), Європейський відділ Всесвітнього фонду дикої природи 
(http://www.panda.org/eu), Європейське відділення Greenpeace (http://www.greenpeace.org/eu-unit/), Європейське жіноче лобі 

(www.womenlobby.org), Європейський альянс громадського здоров’я (www.epha.org), Європейський форум людей з 

обмеженими можливостями (www.edf-feph.org), Міжнародна федерація з прав людини (www.fidh.org), Міжнародна 

амністія (www.amnesty.org), APRODEV (http://www.aprodev.net) та інші. 

Даний проект здійснювався в рамках Європейської програми МФВ щодо інтеграції громадянських 

суспільств України та ЄС та Програми МФВ „Посилення впливу громадянського суспільства”.  

За інформацією щодо подальшого розвитку проекту та його окремих складових стежте на сторінці 

Європейської програми МФВ (www.irf.ua). 

 

                                                                                                                                       „Новини ЄС” 

 

Інституційний розвиток ЄС 

Із набуттям чинності Лісабонським договором 1 грудня 2009 р. розпочався новий період у розвитку 

Європейського Союзу. Положення Лісабонського договору передбачають ряд суттєвих змін, спрямованих як на 

посилення інституцій ЄС, так і внутрішньої інтеграції загалом. Поряд із набуттям Євросоюзом міжнародної 

правосуб’єктності, основні зміни відбулися в інституційній сфері, а також у механізмах ухвалення рішень  

Європейського Союзу. Запроваджено нові керівні посади – Президент Європейської Ради та Високий представник 

з питань закордонних справ і безпекової політики, а також утворено новий орган – Європейська служба зовнішньої 

діяльності (дипломатичного відомства ЄС, яке практично буде відігравати роль „міністерства закордонних справ”). 

Більш детальніше з інформацією щодо інституційного розвитку ЄС можна ознайомитися на сайті Кабінету 

Міністрів: http://www.kmu.gov.ua/kmu/control/uk/publish/article?showHidden=1&art_id=243284695&cat_id=223223535&ctime=1266589452944 . 

 

Завершено переклад консолідованої версії Договору про Європейський Союз 

У січні завершено роботу з перекладу на українську мову консолідованої версії Договору про Європейський 

Союз, яку розміщено на офіційному Веб-порталі Державного департаменту з питань адаптації законодавства 

Мін’юсту (http://eurodocs.sdla.gov.ua/DocumentViewLast/tabid/30/ctl/Edit/mid/31/ID/10004098/Lang/Default.aspx).  

 

Затверджено новий склад Європейської Комісії 

9 лютого 2010 р. Європейський Парламент затвердив новий склад Європейської Комісії з 27 членів, з яких 7 

віце-президентів. У Комісії домінують представники правоцентристського політичного табору (Європейська 

народна партія) – 13 з 27 Комісарів. 8 членів нової ЄК – представники лібералів (Європейська партія ліберальних 

демократів і реформаторів), 6 – лівоцентристи (Партія європейських соціалістів). 13 членів ЄК та її Президент  

Ж. М. Баррозу були представлені у попередньому складі цієї європейської інституції інституції. 

З детальною інформацією про новий склад Європейської Комісії та процедури слухань в Європейському 

Парламенті можна ознайомитися на сайті http://www.europarl.europa.eu/hearings/default.htm?language=en. 
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Представлено пріоритети Головування Іспанії в Європейському Союзі 

31 грудня 2009 р. завершився період Шведського Головування в Європейському Союзі. Естафету перейняла 

Іспанія, головування якої є четвертим з часу членства країни в ЄС (з 1986 р.) та першим спільним головуванням в 

рамках трійки Іспанія-Бельгія-Угорщина за умов дії нової Лісабонської угоди. 

7 грудня 2009 р. на засіданні Ради ЄС із загальних питань презентовано спільну Програму дій „трійки” 

головуючих в ЄС країн (січень 2010 р. – червень 2011 р.). Документ визначає ключові аспекти діяльності 

Євросоюзу на наступні 18 місяців. Разом з тим кожна держава окремо може розробляти свою власну програму 

головування як більш деталізований варіант спільної програми. 

25 січня 2010 р. на засіданні Ради ЄС із загальних питань Іспанією представлено власну програму дій 

„Модернізуючи Європу (1 січня –  30 червня 2010 р.)”, яка передбачає: 

забезпечення  економічного зростання та створення нових робочих місць. Заплановано офіційний старт 

„Стратегії розвитку ЄС – 2020” вже навесні 2010 року. Має бути погоджено Європейським Парламентом і Радою 

нова система фінансового нагляду та Енергетичний план дій на 2010-2014 роки; 

модернізацію Європейського Союзу відповідно до положень Лісабонської угоди. Здійснюватимуться заходи 

щодо створення Служби зовнішньої діяльності; 

захист прав та свобод громадян в ЄС, у тому числі посилення соціальної взаємодії, забезпечення гендерної 

рівності та боротьба з гендерним насильством;  

у зовнішньополітичному діалозі – розвиток двосторонніх відносин ЄС – США, ЄС – Канада, а також 

Латинською Америкою, країнами Карибського басейну, Африкою та Азією. Подальше розширення ЄС має 

позначитися інтенсифікацією відносин з країнами Західних Балкан та продовженням переговорного процесу з 

Туреччиною. Має бути забезпечено баланс між Південним та Східним векторами політики ЄС. Мадрид 

продовжуватиме розвивати „Східне партнерство” з метою прогресивного наближення шести країн-учасниць 

ініціативи до ЄС. Традиційно висока увага надаватиметься і відносинам з Росією. 

До нагальних питань порядку денного пріоритетів Іспанії також належать питання енергетики, зміна 

клімату, використання природних ресурсів, вдосконалення європейської міграційної політики тощо.  

 

Відбулись дебати в Європейському Парламенті щодо ситуації в Україні 

10 лютого 2010 р. на сесії Європейського Парламенту в Страсбурзі відбулися парламентські дебати щодо 

ситуації в Україні. У промові члена Європейської Комісії з питань розширення та Європейської політики сусідства 

Ш. Фюле пролунали наступні сигнали: 

- визнання з боку ЄС демократичних виборів в України, проведених відповідно до європейських стандартів; 

- необхідність подальшого проведення економічних реформ (схвалення закону про державні закупівлі, 

боротьба з корупцією, покращення інвестиційного та бізнес-клімату) та реформ у сфері енергетики (реформа ринку 

природного газу в Україні, забезпечення енергоефективності, модернізація ГТС), регуляторного зближення між 

Україною і ЄС; 

- відновлення співробітництва між Україною та МВФ, що надасть можливість залучити макрофінансову 

допомогу ЄС; 

- проведення конституційної реформи, що забезпечить стабільність і ефективний баланс між всіма гілками 

влади незалежно від політичної ситуації.  

Ш. Фюле наголосив на стратегічній важливості України для ЄС як партнера, а також, що він готовий бути 

амбітним по відношенню до України, але вимірюватиме своє ставлення відповідно до успішності та швидкості 

реформ в Україні. Депутат Європейської групи консерваторів i реформаторів П. Коваль закликав надати чітку 

перспективу членства України в ЄС.  

Голосування щодо резолюції за результатами обговорення ситуації в Україні відбудеться під час наступної 

міні-сесії Європарламенту в м. Брюссель 25 лютого 2010 року.  

За матеріалами Представництва України при ЄС 

 

                                                                                           „Актуальне інтерв’ю” 
 

Петро Порошенко: відповідь на питання про наші європейські перспективи 

знаходиться в Україні 

Міністр закордонних справ П. Порошенко відповів на ряд запитань журналістів видання „Комерсант”. Під 

час інтерв’ю основна увага приділялася висвітленню актуальних питань розвитку відносин між Україною та ЄС, 

окремим аспектам співробітництва з Російською Федерацією та Молдовою. Детально з текстом інтерв’ю можна 

ознайомитися за адресою http://www.kommersant.ua/doc.html?DocID=1314773 
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Посол Іспанії в Україні Хосе Родрігес Мояно: Іспанія підтримує зміцнення відносин України з 

Європейським Союзом 

Посол Іспанії Хосе Родрігес Мояно працює в Україні відносно недавно – з серпня минулого року, але за цей 

час діяльність посольства істотно змінилася. Про ці зміни, про пріоритети головування Іспанії в ЄС та про 

розвиток двостороннього співробітництва між нашими країнами можна прочитати в його ексклюзивному інтерв’ю 

журналу „Профіль”:  http://profil-ua.com/index.phtml?action=view&art_id=1785       

                                                                                                        „Анонси подій” 
 

АНОНСИ ЦЕНТРАЛЬНИХ ОРГАНІВ ВЛАДИ: 
 

П'ятий раунд переговорів щодо Угоди про Спільний авіаційний простір  

У березні ц. р. у Києві відбудеться п’ятий раунд переговорів між Україною і Європейським Союзом щодо 

укладення Угоди про Спільний авіаційний простір.  

За інформацією Мінтрансзв’язку  

Десятий раунд переговорів щодо створення зони вільної торгівлі пройде в Брюсселі  

1-5 березня у Брюсселі відбудеться десятий раунд переговорів щодо створення зони вільної торгівлі.  

За інформацією Мінекономіки  

Семінари в рамках інструментів та проектів технічної допомоги ЄС 

23 лютого в м. Києві відбудеться семінар „Забезпечення доступу абонентів телекомунікаційної мережі до 

екстрених служб” в рамках інструменту ЄК TAIEX. 

За інформацією НКРЗ 

25 лютого 2010 р. в рамках проекту TACIS „Технічна допомога українській інфраструктурі забезпечення 

якості” заплановано семінар щодо ролі стандартизації у підтримці та розвитку малого і середнього бізнесу.  

За інформацією Держспоживстандарту 

 

АНОНСИ РЕГІОНІВ: 
 

Cемінар: „Європейські стандарти життя та українські реалії: соціальні пріоритети європейської 

інтеграції” у  Миколаєві 

25 лютого 2010 р. в Центрі європейської інформації Миколаївської обласної універсальної наукової 

бібліотеки ім. О. Гмирьова відбудеться семінар: „Європейські стандарти життя та українські реалії: соціальні 

пріоритети європейської інтеграції”. Захід відбудеться за адресою: вул.Московська, 9, м. Миколаїв. 

За інформацією Миколаївської облдержадміністрації 

 

АНОНСИ УСТАНОВ ТА ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 

Інститут власності і свободи проводить семінари „Членство у СОТ: нові можливості та виклики 

для бізнес-асоціацій” у Дніпропетровську та Києві 

15 березня 2010 р. Інститутом власності і свободи організовується в м. Дніпропетровськ Міжнародний 

семінар „Членство у СОТ: нові можливості та виклики для бізнес-асоціацій”. На семінарі представник Литовської 

конфедерації промисловців поділиться  досвідом Литви у зміні ролі бізнес-асоціацій після вступу до СОТ.  

19 березня 2010 р. Інститутом власності і свободи заплановано провести у м. Києві Міжнародну 

конференцію „Членство у СОТ: нові можливості та виклики для бізнес-асоціацій”.  
За інформацією Інституту власності і свободи 

 

Європейська програма Міжнародного Фонду „Відродження” оголошує конкурси/тендери: 

„Європейська ідентичність України” для підвищення обізнаності щодо історико-культурної 

приналежності України, її окремих регіонів та міст до Європи (здійснення досліджень, видання публікацій, 

виготовлення та поширення фільмів, заходи з підвищення обізнаності щодо історичних, культурних та людських 

зв’язків України, її окремих регіонів та міст з Європою). Максимальний розмір гранту: 96 000 грн., загальний 

бюджет: 480 000 грн.  Кінцевий термін подання проектів: 29 березня 2010 р. Детальні умови: 
http://www.irf.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=28303:2010-l-r&catid=48:con-euro&Itemid=124. 

„Проведення науково-практичних конференцій з актуальних питань європейської інтеграції 
України”, що передбачає організацію міжнародних науково-практичних конференцій на базі вищих навчальних 

закладів України для розвитку академічного дискурсу з питань європейської інтеграції України. Максимальний 

розмір гранту: 80 000 грн., загальний бюджет: 320 000 грн. Кінцевий термін подання проектів: 29 березня 2010 р. 

Детальні умови та аплікаційна форма конкурсу: http://www.irf.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=28304:2010-l-

r&catid=48:con-euro&Itemid=124.    
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„Проведення Школи європейської інтеграції для лідерів громадянського суспільства України”  з 

метою підвищення спроможності представників громадянського суспільства України використовувати можливості 

європейської інтеграції для просування реформ, впровадження європейських стандартів та успішних громадських 

практик. У рамках цього тендеру буде підтримано одна проектна пропозиція з проведення пілотної Школи. 

Максимальний розмір гранту: 160 000 грн., Кінцевий термін подання проектів: 11 травня 2010 р. Детальні умови: 
http://www.irf.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=28307:2010-l-r&catid=48:con-euro&Itemid=124. 

„Видання вітчизняної літератури з європейської та євроатлантичної інтеграції” (за сприяння програми 

„Соціальний капітал та академічні публікації”) з метою видання та перевидання українських підручників, 

посібників, брошур, хрестоматій з європейської та євроатлантичної інтеграції. Загальний бюджет – 120 000 грн. 

Кінцевий термін подання проектів: 17 травня 2010 р. Детальні умови: 
http://www.irf.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=28302:2010-l-r&catid=48:con-euro&Itemid=124. 

 „Переклад українською мовою іноземної літератури з європейської інтеграції та посткомуністичної 
трансформації" (за сприяння програми „Соціальний капітал та академічні публікації”) з метою  видання 

українською мовою (вперше) сучасної наукової літератури з європейської інтеграції, посткомуністичної 

трансформації в країнах Центрально-Східної Європи, а також процесів державотворення в Україні.  

Загальний бюджет – 120 000 грн. Кінцевий термін подання проектів: 17 травня 2010 р. Детальні умови: 
http://www.irf.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=28305:2010-l-r&catid=48:con-euro&Itemid=124. 

„Розвиток співпраці аналітичних центрів України та країн Західної Європи” з метою встановлення 

зв’язків між аналітичними центрами України та країн Західної Європи для збільшення присутності української 

експертної думки у європейських країнах. Максимальний розмір гранту: 160 000 грн., загальний бюджет - 640 000 

грн. Кінцевий термін подання проектів: 28 червня 2010 року. Детальні умови: 
http://www.irf.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=28306:2010-l-r&catid=48:con-euro&Itemid=124. 

 
За інформацією МФВ 

Літня навчальна академія зі Східного партнерства 

З 28 червня по 18 липня 2010 р. проходитиме Літня навчальна академія зі Східного партнерства. 15 молодих 

представників державного сектору шести країн-учасниць Східного партнерства запрошуються на двотижневий 

семінар у Берліні та однотижневе стажування в державних інституціях Центральної Європи.  

Кінцева дата подання документів: 28 лютого 2010 року. Докладніше: www.goerdeler-kolleg.de. 

 
Розпочався проект з поширення кращих практик викладання питань європейської інтеграції 

Українська асоціація європейських студій та Представництво Фонду ім. Конрада Аденауера в Україні 

розпочали проект з поширення кращих практик викладання питань європейської інтеграції за допомогою сучасних 

інтерактивних методів, ділових, рольових ігор та симуляцій. В рамках першого етапу проекту проводиться 

експертне опитування, яке має виявити наявні навчальні модулі з питань європейської інтеграції, що мають 

інтерактивні компоненти.  

Авторів таких модулів буде запрошено до участі в створенні легкого до використання підручника, 

адаптованого для широкої групи мультиплікаторів – від шкільних та університетських викладачів до активістів 

НУО, які проводять тренінги з європейських студій.  

Для участі в проекті, необхідно заповнити анкету експертного опитування (сайти: europa.org.ua, 

www.kas.de/ukraine), і відправити її на е-пошту: europa.org.ua@gmail.com. 

 

ПУБЛІКАЦІЇ, ПЕРЕКЛАДИ  

 

Видано наукову монографію „Євроінтеграційний розвиток фінансової системи України” 

Академією фінансового управління Міністерства фінансів України у 2009 р. видано наукову монографію 

„Євроінтеграційний розвиток фінансової системи України”, за ред. І.Я. Чугунова. – К.: акад.. фін. Упр., 2009. –  

471 с., інформацію про яку розміщено у рубриці „Видавнича діяльність” в переліку видань Академії фінансового 

управління Міністерства фінансів України (www.ndfi.minfin.gov.ua). 

 
                                                                                                                             
Електронний Інформаційний бюлетень з євроінтеграційних питань щомісячно готується Координаційним бюро європейської та 

євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України з урахуванням інформації центральних та місцевих органів 

виконавчої влади, Представництва України при ЄС, Представництва ЄС в Україні та дипломатичних установ держав-членів ЄС, 

Громадської експертної ради при Українській частині Комітету з питань співробітництва між Україною та ЄС. 

Тел. (044) 256-67-36, 256-62-91, e-mail: bykova@kmu.gov.ua 

Будь-яке використання матеріалів Інформаційного бюлетеня з євроінтеграційних питань допускається  

за умови посилання на нього. 
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